i - LVl ugio augil Sl oVl waall 2 olsl, sslo wleslge Jgrs 8,950)l ol dilhios puleill dolall 8,15V
ulidl sl oimazo 2V slac 55 : aliwVl sac W cowldl Jasdl - 1443 Csowl,l olsll
18 : wlegngall sac 35.00 : yaa=ll sic 172 : 5138Vl ggozo
15.00 : @zl GlasW (el axl 1.00 : &a=l GlaalM (usVl a=dl
Sla aVl ol YUY
alwVl sac ?""‘”Mm Y S Juds ol g8 S vaaxsac | wlegogall »
U 13 uv & U e U 13 u 13 U e

olelasll
4 8 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 2 4 2.00 ) 1
3 11 0 0 0 0 0 0 1 4 1 2 1 5 2.00 >Vl g algiall | 2

PRIt
2 9 0 0 0 0 0 0 1 4 0 1 1 4 2.00 u*"JaJ_ L 3
3 11 0 0 0 0 0 0 1 4 1 4 1 3 2.00 qJL“l*"J = 4

asl)l

4 7 0 0 0 0 0 0 3 6 0 0 1 1 2.00 (bl 5
2 9 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 1 4 2.00 SVl 6
4 7 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 1 2 2.00 a0l 7
4 10 0 0 0 0 0 0 1 3 2 5 1 2 2.00 Oly9J] 8
3 11 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 8 2.00 Jslasdl 9
3 5 0 0 0 0 0 0 1 2 2 3 0 0 200 | “Ms=dlaass g,

& il
3 18 0 0 0 0 0 0 0 2 1 5 2 11 2.00 Lplaog 8,501 | 11
4 13 0 0 0 0 0 0 1 3 1 2 2 8 2.00 Ulosl gulid 12

wlsdVlg

ol @loYb alio aliwl 809 o Wy Egoge JS s wellhall 322l eVl wow Jgazd! cowsw . BladVl Sgiun wowsw Jas)l 8 aliwVl sac = Gw « Sgie JS 9 BlaaVl sac = ¢ & ola>Ve
lolizg . ... @idlio - oS, slayl - Juiod - pow, ( aclaiwYl ;38 Well ,Sadl ollpo i dlaoll aliwVl gogi Ol (selyug . &l Guiw e @dlioll aliwVl wlsys Jai V ol g ducgogoll aliwVl
olya8 8 oe ducomgall aliwVl o g9i Sl s whaall sac Jay VI (scly




o - &Vl giSe gl Sl JoVI caall 2 wlol, b3k wlaslge Jgi> 8,90l duroll @ihios puleill dolell 8,15Vl

ulid] ol a>azo 2Mo slacl 55 : aliwVl sac Wl csewlynll Jasdl - 1443 Csowl,ul plsll

18 : wlegogall sac 35.00 : paa=ll sac 172 5l £ 90x0

15.00 : @zl GlasW (el axl 1.00 : &=l GlaalM (usVl a=dl

Sl sVl ol J§ko
alialise | 50 pusi S ks pod S vaesllsic | clesosall | e
uv td uv g v g wv 4 uv S v g
3 13 0 0 0 0 0 0 0 1 3 11 0 1 2.00 SUigVlg Lwlgd VI 13
2 11 0 0 0 0 0 0 1 5 1 5 0 1 2.00 adayzeoll Llg3Jl 14
3 8 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 1 3 2.00 &l lowoll 15
4 6 0 0 0 0 0 0 2 3 2 3 0 0 2.00 omfb 16
1 8 0 0 0 0 0 0 1 4 0 2 0 2 1.00 8,511 &sles 17
3 7 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 1 2 2.00 ﬁgjﬂfﬁ"h‘ji' 18

o] Lol adlis aliwl gog oo Vs £ao9e JS (s Lellaall sa2lly el ey Joazdl oz . BlaaYl Seio oz Jadll 58 aliwll sac = Gw « Sein JS 58 BlaaVl sac = ¢ 1 olla>We
lolisg . ).... auisdlio - o1, sla] - Juiod - o, ((aclaiwYl 108 Wall ,Sasl wllpo gl adlaoll aliwVl gogi Ol (selus .+ @il pwiw o adliall diwll wlsys Jai V ol Goug ducgogall aliwl
lad 8 e ducgogoll dliwVl oo g9 Sl (s wlhsall sac Ji Vi csely

alwVl sac

£90x0
CIEVAY

Wl

aVl ol

PNLLY

vaa=ll sace

55

172

15

47

23

64

17

61

35.00

Jg.\.>_— UazLo
3500 wlaslgo
2 uLuDLU
JgVI aall
Jasll sl
oyl

eJul




